
  
 
 
 
 

 
 
NOTULEN ALGEMENE  LEDENVERGADERING SV LAREN ’99 VAN 21 APRIL 2017 

 
1. Opening, vaststelling agenda, mededelingen 
 
Andre Resing (voorzitter) opent de vergadering. Hij geeft aan dat het late tijdstip van deze 
ALV te maken heeft met de verwerking van alle boekhoudkundige zaken. Komend seizoen 
zal de ALV in de eerste helft van het seizoen kunnen plaats vinden.  
 
Er zijn geen ingekomen/uitgegane stukken de vergadering betreffende. Er zijn 22 leden 
aanwezig. 
 
De voorzitter memoreert het  overlijden van Henk van Rosmalen en Gea de Haar, de vrouw 
van Theo de Haar en vraagt de vergadering om één minuut stilte. 
 
2. Notulen Algemene Ledenvergadering van 23 mei 2016 
 
De notulen worden goedgekeurd met dank aan de notulist. De vergadering vraagt aandacht 
voor de oproep om oude kranten bij de club in de leveren via de SV Laren Nieuwsbrief. 

 
3. Verslag seizoen 2015-2016  
 

De secretaris, Jan van Midden, geeft een kort overzicht van de hoogtepunten van het vorige 
seizoen: 

Het totaal aantal Teams per 1-12-2015 was: 

SENIOREN 7,  
JEUGD:  A-2, B-2, C-5, D-5, E-8, F-8,  
Meiden: C -1, D-1 
 
In sportieve zin ging het aardig goed. Ons 1e team eindigde uiteindelijk als 5e. Het is een prima 
leerjaar geweest voor onze jeugdige selectie. Immers we speelden met een behoorlijk aantal 
overgekomen A-junioren. In de Jeugd hadden wij een behoorlijk aantal kampioensteams (winter en 
zomer). 

Coervertraining: dit jaar was het de beurt aan de D4, D5, Meiden D1 en Meiden C1. Op deze wijze 
proberen we iedere speler of speelster op zijn niveau het maximale uit zichzelf te laten halen. 
 
De opleiding jeugdleider/coach was een groot succes. Het jeugdbestuur organiseerde dit jaar een 
opleiding voor leiders (coaches) van jeugdteams. De belangstelling was enorm. In vier avonden 
doceerde cursusleider Rob Overkleeft de fijne kneepjes van het positief motiveren van spelers en 
hun ouders.  



 
Zondag 22 mei volgden tien spelers van 12 jaar de KNVB-opleiding voor Pupillenscheidsrechter. Deze 
mogen zelfstandig een wedstrijd van een F-team fluiten.   
 
Wij hebben dit seizoen veel aandacht besteed aan communicatie rond teamindelingen Jeugd met 
voorlichting en inloop voor achtergrond  indeling. 

 Zondag 18 oktober vond de officiële presentatie plaats van de nieuwe NIKE kleding voor de 
voetballers van SV  Laren in aanwezigheid van vertegenwoordigers van Voetbalshop.nl en NIKE en de 
spelers van het 1e team van SV Laren. Een samenwerking tussen SV Laren, NIKE en Voetbalshop.nl 
maakt het mogelijk dat alle teams van SV Laren in twee jaar tijd over gaan op NIKE kleding. Naast de 
officiële wedstrijdkleding kunnen de voetballers van SV Laren ook andere kleding en merchandise 
mét SV Laren logo kopen via de eigen webshop van SV Laren. 

Veel werk verzet rond shirtsponsoring zoeken en aanbrengen logo’s en de juiste maat bepaling.  

Op woensdag 25 november vond bij voetbalvereniging Allen Weerbaar in Bussum een bijeenkomst 
plaats waarbij achttien verenigingen uit het Gooi een convenant tekenden voor sportiviteit en 
respect op en rond het voetbalveld. Inmiddels zijn er nog 2 verenigingen bijgekomen. Door samen te 
werken en hun ervaringen te delen streven de clubs gezamenlijk naar een veiligere sportomgeving. 
Na een inhoudelijk programma onder leiding van de KNVB werd het convenant door de 
bestuursleden van de betrokken verenigingen ondertekend 

Groot onderhoud tennis: De banen 1 t/m 6 zijn schoon gemaakt, baan 3 is gerepareerd en banen 3 
en 4 zijn voorzien van een nieuwe coating. 
 
Groot slotfeest aan het einde van het seizoen met  huldiging kampioenen, Ajax clinic, etc. Dit wordt 
traditie en gaan wij dit jaar weer doen op 10 juni en nog groter door de Grote Clubactie. 
 
Het aantal Nieuwsbrieven dat dit seizoen is verstuurd bedraagt 13. 

 
4. Financiën seizoen 2015-2016 
Ferry geeft een korte toelichting op de jaarcijfers. Opvallend in de V&W is de goede bar 
omzet als gevolg van alle nieuwe initiatieven. Afschrijvingen vinden uitsluitend  plaats over 
aangeschafte zaken van grote waarde. De rente/bankkosten zijn inclusief de kosten voor 
pintransacties. 
 
André memoreert het forse verlies van het seizoen 2014-2015.  Het resultaat is nu stukken 
beter. Onze liquiditeit is prima, waarbij de liquide middelen iets zijn teruggelopen als gevolg 
van het groot onderhoud van tennis dat via de kas is betaald. 
 
Marion van der Veer geeft namens de kascommissie een toelichting op haar bevindingen. De 
netto omzet en bruto winst uit de kantine zijn fors toegenomen. De sponsorinkomsten 
vragen aandacht. De kascommissie wijst op de stijging van de kosten voor voetbal (m.n. 
trainers) en vraagt op dit punt aandacht van het bestuur. 
Tevens vraagt de kascommissie het bestuur om de jaarrekening snel na afloop van elk 
boekjaar te presenteren in de ALV.  
 
Zij stelt vervolgens de vergadering voor het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde 
financiële beleid. De vergadering verleent deze per acclamatie met speciale dank aan Dop en 
Ferry voor alle inspanningen. 



 
5. Benoeming kascommissie seizoen 2016-2017 
Marion v.d. Veer zal Frank de Haas en Edwin Resing vragen de kascommissie te vormen. 

 
6. Vaststelling begroting seizoen 2016-2017, inclusief vaststelling contributie seizoen 

2017-2018 
Ferry licht de begroting toe. De bar omzet zal naar verwachting dalen als gevolg van de 
indeling van de competitie van het 1e team (veel clubs ten westen van Amsterdam) en de 
verwachting van lage bezoekersaantallen. 
 
Voor wat betreft de vaststelling van de contributies, zullen de A, B en C jeugdteams, tennis, 
zaalvoetbal en de mini’s op hetzelfde niveau blijven. De contributies voor de F, E en D 
pupillen zullen worden opgetrokken naar het niveau van de C, B en A junioren. 
 
Wij zullen de mini’s aanmelden bij de KNVB. 

 
7. Benoeming bestuursleden  SV Laren ‘99 
André Resing (Voorzitter Dagelijks Bestuur) en Jan van Midden (Secretaris Dagelijks Bestuur) 
treden af als het gevolg van het verstrijken van de zittingstermijn van 2 jaar. Beiden stellen 
zich kandidaat voor herbenoeming in hun functie voor een nieuwe termijn van 2 jaar. Er zijn 
geen tegenkandidaten. De vergadering benoemt bij acclamatie André en Jan voor een 
nieuwe zittingstermijn van 2 jaar. 
 
André dankt alle overige bestuursleden voor de prettige samenwerking van afgelopen 
seizoen.  

 
8. Overgang naar zaterdag voetbal senioren 
Andre geeft een toelichting op het proces. Wij hebben bij de selectie een enquête 
gehouden: 80% wil graag naar de zaterdag. Ook een trend in de regio is de overgang naar 
zaterdag. SV Laren had in 1999, 11 senioren en 1 damesteam  op de zondag. Daar zijn nu 5 
teams van over. De overgang naar de zaterdag zal tevens een soepeler overgang van spelers 
van de A-junioren naar de senioren bevorderen. 
 
Binnen het bestuur is er unanimiteit over de overgang naar de zaterdag. Inmiddels  is er een 
verzoek bij de KNVB ingediend om senioren 1 en 2 op de zaterdag te laten voetballen (note: 
wij beginnen onder aan op de zaterdag, t.w. in de 4e klasse!). 
De overige elftallen blijven op de zondag en zullen om de week thuis spelen. Dit geeft de 
mogelijkheid om op zondag ook andere activiteiten op onze velden te organiseren. Uitdaging 
voor nu is het opnieuw organiseren van de trainingsavonden. 
 
André geeft aan dat er op dit moment geen senioren vertegenwoordiger in het bestuur zit. 
Een selectiecommissie van 6 spelers zal deze taak waarnemen en de zaterdag gaan 
organiseren. 
 
Jan Willard merkt op dat de velden 2 en 3 goed hekwerk vereisen. André geeft aan tegen 
een vriendenprijsje een hek van Eemnes over te willen nemen dat overbodig is als gevolg 
van het wegvallen van een veld. 



 
Gert Willigenburg geeft aan dat met deze overgang naar de zaterdag de behoefte aan een 
kunstgrasveld toe neemt. Andre meldt dat de kosten daarvan erg hoog zijn (5-6 ton) en 
verwijst naar de fusie gesprekken tussen ’t Laer en LLTC waarbij wellicht gelden vrij komen 
ter investering in SV Laren. 
 
9. SV Laren complex 
André introduceert dit onderwerp door aan te geven dat wij op dit moment niet kunnen 
ontkomen aan een grondige opknapbeurt van ons complex. 
 
Vervolgens geeft Frans Majoor een toelichting op de plannen, waarbij de buitenkant van het 
clubhuis wordt vervangen, de toiletgroepen vervangen zullen worden en wij de entree van 
het clubhuis zullen aanpassen (centraal in het midden) zodat deze beter vindbaar is. 
 
Op dit moment zijn de gedetailleerde bouwtekeningen klaar; offertes zullen worden 
aangevraagd. Andre merkt op dat bij een investering van boven de EUR 25.000 expliciete 
toestemming van de ALV nodig is. Dit zal naar alle waarschijnlijkheid een bijzondere ALV 
worden.  
 
Gert Willigenburg doet  de suggestie  om ook de uitbreiding van de kleedkamers meteen 
mee te nemen in de verbouwing. 
 
André komt binnenkort met meer informatie naar de leden. Hij wil de vaart er  in houden en 
niet afhankelijk zijn van de uitkomsten van de fusie tussen de tennisclubs. 

 
10. Fairplay beleid 
Jan van Midden geeft een toelichting op het fair  play beleid. Met ingang van dit seizoen 
werken wij met een Verklaring Omtrent Gedrag (VOG) voor vrijwilligers bij SV Laren; ruim 60 
vrijwilligers die contact met minderjarigen hebben dienen een VOG te overleggen. Een groot 
deel hiervan is binnen. Daarnaast heeft  het bestuur een vertrouwenscontactpersoon (VCP) 
bij SV Laren aangesteld in de persoon van Caroline de Bruijn.  Zij is arts en heeft 
beroepshalve ervaring in dit soort zaken. Alle betrokkenen bij SV Laren kunnen bij Caroline 
eventuele misstanden (ongeoorloofd gedrag; sexueel misbruik) melden. Zij heeft een cursus 
gevolgd bij NOC NSF om deze rol van VCP goed in te kunnen vullen.  
 
In deze ALV staat haar benoeming op de agenda om Caroline formeel onder de 
aansprakelijkheid van de club en KNVB te laten vallen. 

 
11. Rondvraag 
Marjon van der Veer dankt het bestuur voor de inzet. 
 
Jan Willard wijst op ondoordacht gebruik  van materialen. Hij geeft aan dat er b.v. teams met 
6 ballen zijn. Wat hem betreft krijgen alle teams ballenzakken met standaard 2 ballen. Het 
bestuur zal hier verder naar kijken. 
 
12. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering en nodigt de aanwezigen uit voor een drankje. 


